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Aufgabe 1

Vervollstindige die Tabelle mit den Werten aus dem Diagramm.

Zeit(s)
Himmelsrichtung | Friihling | Sommer
Norden 15 10
Osten 50 30
Stiden 35 45
Westen 20 20
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Aufgabe 2

LOSUNG zu bsp-4977-1/RTOB

Vervollstdndige die Tabelle mit den Werten aus dem Diagramm.

Fléche(mz)
Himmelsrichtung | Bad Winterberg | Schrankfurt | Heringsdorf
Norden 40 20 20
Osten 30 80 30
Stiden 70 70 40
Westen 60 60 90
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Aufgabe 3

Erstelle zu diesem Balkendiagramm eine Tabelle mit den Werten aus dem Diagramm.

Gewicht(kg)

Jahreszeit | Morgens | Vormittags

Friihling 500 200

Sommer 800 500

Herbst 400 900

Winter 200 700
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Aufgabe 4

Quick:
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Vervollstdndige die Tabelle mit den Werten aus dem Diagramm.

Menge(1)
Stadt Norden | Osten | Siiden
Boksee 100 60 60

Poggensee 70 20 50
Gauern 40 80 20
Strelsand 60 10 30
Tarbek 90 30 70
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Viel Erfolg!
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